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درآمدترين و پردرآمدترين فرد جامعه خيلي زياد نيست، بهتر اسـت بـراي يـافتن خـط فقـر از روش نصـف        ـ چون اختلاف بين كم» 3«گزينه  - 5
  ميانگين استفاده كنيم:
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  خط فقر

  هاي آماري ـ خط فقر) (متوسط) شاخصـ  1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 

گيري بستگي  فقط مورد (الف) صحيح است. شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه 59ـ با توجه به مطالب كتاب درسي صفحه » 2«گزينه  - 6
  باشد. دهنده عدد شاخص مي ها نشان دهنده سال و محور عرض ها نشان ندارد. همچنين در نمودار آن محور طول

  هاي آماري ـ شاخص بهاي كالاها و خدمات) (آسان) ـ شاخص 1بري) (فصل سوم ـ درس (اك

  شود: ـ براي محاسبه ميزان تورم با استفاده از شاخص بهاي كالاها و خدمات از رابطه زير استفاده مي» 3«گزينه  - 7
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ــر شاخص بهاي كالاها و خــدمات در ســال پايــه ــال موردنظ شاخص بهاي كالاها و خدمات در س
  درصد تورمشاخص بهاي كالاها و خــدمات در ســال پايــه100
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  هاي آماري ـ تورم) (متوسط) ـ شاخص 1وم ـ درس (اكبري) (فصل س
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  جمعيت فعالتعداد شاغلين + تعداد بيكاران
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  نرخ بيكاري

  هاي آماري ـ نرخ بيكاري) (دشوار) ـ شاخص 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 

  شود: صورت زير تعريف مي دهد و به ـ شاخص سلامت ميزان اضافه وزن يا كمبود وزن يك فرد را نشان مي» 4«گزينه  - 9
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25 25 1 5 56 25

1 مربع قــد (مــتر) 5

  (شاخص سلامت) 

cm / m150 1 5(*)  

  هاي آماري ـ شاخص سلامت) (متوسط) ـ شاخص 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 

  زش است:باشد، شاخص پايه آمو اي مي كند يك كتاب زبان انگليسي مخصوص چه پايه هايي كه مشخص مي ـ يكي از شاخص» 2«گزينه  -10

) / ]0   شاخص پايه آموزش)]درصد كلمات دشوارميانگين تعداد كلمات در هر جمله4
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 ي آماري ـ شاخص پايه آموزش) (متوسط)ها ـ شاخص 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس است.  يازدهممناسب براي پايه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


